3D Berechnung mit Mensch
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Ablauf:

Aus der ersten 1 Position (Mittelpunt) ensteht die 2 und 3 Position somit
definieren 3 Punkte den Engerie. Zeitgleich resultiert die Zeit-Achse aus
der 1 Position (auf & abauen) der Moment. Die aussern Faktoren

wie Erndhrung 4 Position der Bestandeile mit der 5 Position.

Somit ergibt sich mit der 6 und somit der 7 die gewiinschte Resultat

des Menschen.

1) Zentrum Liebe & Wissen (Was)-(geteiliger Mittelkern)
2) Zellen/DNA (Wer)

3) Energie/Quanten (Wie)

4) Aufbauender Moment (Wann)

5) Ernahrung (Wieviel)

6) Bewegung (Weshalb)

7) Position (Wo)

LEBENSNOTWENDIG

Eine passende Variante die um das Leben zu schutzen ware in einen
Fahrzeug. Die moglichkit dies in einer sehr schnellen Art und Weise
ist sehr wichtig bei hohen Geschindigkeiten.

Die Berechnungen miissen entsprechnend schnell sein.

Der Einsatz um den Mensch zu Schutz oder die Gesundheit zu foderen
mit neuen Technologien kann diese Berechnungsmethode mit dem
Aufbau (Position 7) fiir Ihre Projekte entscheidet sein.

Ein Beispiel dazu die Enstehung mit Anschluss (Position 7) kann

die Mensch angefiigt werden.



